IT - Generatore d’aria calda ad infrarossi
GB - Radiant hot air generator
DE - Infrarotheizgerét
ES - Generador de calor por Infrarrojos
FR - Générateur de chaleur a 1'infrarouge
NL - Infrarood warmeluchtgenerator
DK - Varmluft generator med infrarade straler
RU - UngppakpacHble Hazpesamenu go3dyxa
LV - Karsta gaisa izstarotéjs
EE - Kiirgus-ohusoojendi
CZ - Naftové infrac¢en/ené topidlo
HU - Légbefuvés hosugarzo
RO - Radiator infrarosu
BG - inH<ppanepeeH ei>3dyu/eH omonnumen

Libretto uso e manutenzione - Operating manuat - Bedienungsanleitung - Manuat de Uso y Mantenimiento -
Manuel d'instructions - Handleiding voor gebruik en onderhoud - Brug- og vedilgeholdelsesmanuale - Instrukcja obstugi - Ekspluatacljas

UHempykyus - Kasutus- ja hooldusjuhend - Navod k obsluze - Hasznalatl utasitas - Instructiunlle de utllizare - HHcmpyKtAUfi 3a
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IT - IMPORTANTE: Leggere e comprendere questo manuale operativo prima di effettuare 'assemblaggio, [a messa in funzione o la manutenzione di questo riscaldatore. L'uso errato dei riscalda-
tore pudcausare lesioni gravi. Conservare questo manuale a titolo di futuro riferimento. GB - IMPORTANT: Be surg to read and understand this operating manuat before assembling, the set up
and functioning or the maintenance of this heater. The misuse of this heater can cause serious injuries. Conserve this manual for future reference. DE - WICHTIG: Lesen und verstehen Sie
dieses Handbuch vor der Montage, der Inbetriesbnahme oder der Wartung dieses Heizgerites. Falscher Gebrauch des Heizgerites kann zu schweren Schiden fiihren. Bewahren Sie dieses
Handbuch fiir zukiinftiges Nachschlagen auf. ES - IMPORTANTE: Leer atentamente este manuat de Uso y Mantenimiento, antes de utilizar por primera vez este equipo, prestando mucha
atencién a todas las r daci indicadas. El uso inad do del calentador, puede causar darios graves a personas, animales o cosas. Consen/ar este manuat en lugar seguro y
siempre a disposicién para futuras consultas. FR - IMPORTANT: lire attentivement et comprendre ce manuel avant d’effecteur 1'assemblage, Ia mis¢ en marche ou 1'entretien du réchauffeur.
Le mauvais usage de celui-ci peut provoquer de graves lési C fer ce I comme futur objet de référence. NL - BELANGRIJK: Bestudeer deze handleiding alvorens het apparaat
in elkaar te zetten, in gebruik te nemen, of van een onderhoudsbeurt te voorzien. Verkeerd gebruik van de verwarming kan ernstig letsel tot gevolg hebben. Bewaar deze handleiding voor
verdere naslag. DK - VIGTIGT: Denne manuale b0r laeses og forstas fOr monteringen, ibrugtagningen eller vedligeholdel, af dette var pparat udfores. Et ukorrekt brug af varmeappara-
tet kan medfOre alvorlige personlige skader. Opbevar denne manuale for yderligere henvisninger. RU - BHUMAHWE: fleped HaYaAOM MOHINANA, YCMAHOSNEHUA U IKCAAYamayuy uny
KOHCEPBALUL UNGPAKPATHO20 Hazpeeamens 6030yxa cnedyem sHUMAMENEHO 03HAKOMUMLCA ¢ unempyryuell obcnywueanusn. HelpasunbHoe LCHObL308aHUE Hazpesamens uoxem
APUBECMU K CEPbeINBIM MEecHyIM nospexdenunm. HHempyxyuo criedyem coXpaHums ¢ yensio GansHeluezo UCHONL30BAHUS 8 POYECCe IKCATyamayuu Hazpeesamens. LV -
SVARFGI Uzmanigi izlasiet visas instrukcijas pirms séksiet iekdrtas ekspluataciju vai tehnisko apkopi. Eeneratora nepareiza lietodana var izraisit nopietnus miesas bojajumus: tidus ké
apdegumi ugunsgreka vai spridziena gadijumd, elektriskais doks, nosmak$ana no tvana gézes. EE - OLULINE TEAVE: enne soojendi paigaldamist, kaMtamist voi hooldamist lugege kogu
kiesolev kasutusjuhend hoolikalt I4bi. Soojendi ebabige kasutamine véib tekitada tosiseid kehavigastusi. Hoidke kasutusjuhend alles. CZ - DULEZITE UPOZORNENI: nez phstoupite k
montazi, nastaveni a pouzivani ¢i udrzbé naftového infracen/eného topidia, peélivé si preététe informace uvedené v tomto nivodu k obsluze. Nesprdvné pousivani topidla muze mit za
nasledek vazni zranéni. Navod peélivé uschovejte pro pozdéjéi pouziti. HU - FONTOS: A hésugirzé 6sszeszerelése, beallitdsa, miikédtetése vagy karbantartdsa elott fi gyelmesen olvassa
el és értse meg az aldbbi h lat] utasitasban leirt informaciokat. A hésugérzé helytelen hasznélata komoly testi sérilléseket okozhat. A hasznalatl utasitist tartsa meg késébbi
hasznalatra is. RO - IMPORTANT: Inainte de a trece la montarea, setarea, punerea in functiune sau orice a | ti operatie legatd de consen/area incalzitorului, trebuie s4 cititi cu atentie ni s
intelegeti bine prezenta instructiune. Utilizarea neadecvati a incalzitorului poate duce la aceidente Di raniri. Instructiunile trebuie pastrate pentru a fi utilizate in viitor. BG - BA)KHO: fipedu
3anoveaHe Ha paéoma Ha UHCppavepeeHun Gb3dyuieH omonnumen unu Ha KaKeumo u da Ouno deucmeun cebp3aHU ¢ noddp-bMKama My, GHUMamenHO mpnbea da ce npoteme ma3u
UHcempyKLtun 3a eKennoamaitun. HenpaeunHama eKcnnoamaitun Ha UHCppavepeeHun omonnumen Mowe da doeede do cepuo3HU HapaHneaHun, e pe3ynmam Ha u3aapnHe, noMap,
eKcnnodun, moKoe ydap unu ompaenHe ¢ ebznepodeH OKUC.

XL9 E - XL9 S
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MHOOPMALUA 1O
TEXHUKE BE3ONMACHOCTHU

OBCAYXMBAHUE

PACNAKOBKA

WAEHTUOUKALINA NPOJYKTA

TONMMBO

WHCTPYKLNA OBCITY>KUBAHUA
NMPEAOXPAHUTENN

NEPEMELWEHME U TPAHCIIOPT
FAPMOHOIPAM MPOOVNAKTUYECKUX PABOT
AKCECCYAPU!

HEWCTMPABHOCTH,

¥ BOBMOXHbIE UX NMPUYNHbLI 11

NHOOPMALNW MO TEXHUKE

BE3OMACHOCTU
NMPENOCTEPEXEHME

ONACHOCTb: OrpasneHue YyriieKMCIbIM Fa30M MOXeT
NpUBECTU K CMEepTenbHOMY ucxony!

2 OO ~NOOTAOMN

OrpasneHue yrnexucnsiM rasom — [lepBble npu3Haku
OTpaBNEHUA YITeKUCTbIM Ta3oM NOXOXM Ha XapaKTepHbie
NpuU3HaKm 3abonesaHus rpUNnom: rosioeHas  6Gonb,
rONOBOKPYXeHue n/wm TowHoTa. [PUUMHOR BOSHUKHOBEHUS
3TUX NPU3HaKos MOXEeT ObITb HenpaBwuibHOE
(PYHKUMOHMPOBaHUE UHGpakpacHoro Harpesatens. B cny4ae
BO3HMKHOBEHMSI Takoro Tuma TNPU3HAKOB  cnegyeTt
HEeME[JIeHHO BbIATHU Ha cBexun Bo3nyx!

Harpesatens criefyeT oTAath B peMOHT. [10BTOpHOE BBEfeHNe
B OeNcTBME Harpepartenst MOXET HacTynuTh MoCre ero
nenpaenedns. B HEKOTOPBIX Crydasx OKuCb yriiepoaa umeer
ycuneHHoe BpenHoe pfelcteue; 3710 0COBEHHO KacaeTcs
BepeMeHHbIX KEHLWWH, WL, C  CepAeqHO-COCYAUCTBIMU 1
nierodHbiMu 3aboneBanusamMun, CTpadaloWnX aHeMuel, a Takke
L, KOTOPLIE HaxOAATCH f10f BO3fAeNCTBUEM arnkorons, nubo
nuy, Haxogsuwmxca Ha Oonbwux  BbICOTAX Yy MOpS.
Monb3oBaTtent HarpeBaTenem JOMKEH MPOYECTb U MNOHATL BCE
Mepbl  NPEeAOCTOPOXHOCTN. [JaHHYo WHCTPYKUMIO cnegyeT
XpaHnTe B DelonacHom MecTe C Lenbio  JanbHeilero
MCMNONBL30BaHUs: noTpebutens HalWheT B HeEl yKasaHuus no
TexHuke BesonacHoro ¥ npaBufibHOro  obcmyxusBaHns
uHbpakpacHoro Harpesatens. C  UEMblo  yMeHbLIEHUs
ONAacHOCT  BO3HUKHOBEHWSt noXapa Wnu  B3pbiBa, 4ns
3anpasky HarpepaTens creayer ynotpebnate NCKIIOYNTENBHO
ropiovee Wim An3. TONuBo. HW B KOEeM Crydyae Helib3s
npumeHsTe BeH3WH, pacTBOpUTeNM K Kpackam, ankoronb M
Apyrue nerkopocnnamMeHsiomecs cybcranumm.

- HanonweHune Gaxa.
a) Mepconan, 3aHumarLLniccsa HanonHeHnemM baka, JomkeH
MMETh GCOOTBETCTBYIOUME KBanudukauuu, a Takke OYeHb
XOPOLLO 3HaTh habpuuHble ¥ 3aKoHOAATENbHbIE UHCTRYKLIMN
no TexHuke Oe3onacHoro OBCNyXuBaHwa Harpesatenei
BO3AyXa.
b) TlpUMEHATL UCKITIOUYMTENBHO TOMNKWBO, KOTOPOE YETKO
ykasaHo Ha Tabriuuke, pasmelleHHoi Ha nogorpesarene.
¢) fNepep HanonueHuem Gaka criegyer NnoracnTb BGE
UCTOMHWKY NNAMeHu, B TOM YUCNE KOHTPOMNbHbIR OTOHEK, U
0CTaBUTh NOLOTPEBATENb OXITAXAATHCH.
d) Bo spems HanonHenusa baka criefyeT npokoHTPOMposaThb
BCE TONNUBHbIE KaHanbl, @ TakKe UX CO8ONHEHUs Ha
npeaMeT NX repMeTnIHOCTH. Boe N3bAHbE A0MKHEI BbiTh
yCTpaHeHb! nepes NOBTOPHbIM BBeAeHNeM B [eiiCTENe
Harpesartens.
e) Hu B koeM cnyyae Herb3st XPaHuTs TOMNKUBO B TOM Xe

nomelieHn unu nobnn3ocTy HarpesaTens B KOnuyecTee

Bonblie, yem Heobxoaumo AN obecrneyeHus OAHOAHEBHOIO

hbyHKUMOHMPOBaKWs HarperaTtens. baku Ans xpaHeHus

TOMMMBA AOMKHbI OblTh pasmelleHb! B OTAENbHOM

fIOMEL{EHNN,

f)Bce 6akn ¢ TONNMBOM LOMXHBI HAXOAUTLCS HA PACCTOAHAN,

no KparHen mepe, 1 M OT Harpesarerns, a TakKke OT FOPenok

aBToreHa, csapHoro obopyaosanuns, u NoJ0OHBIX NCTOUHVKOB

BoCnfiameHeHus (He kacaetcs 6akos, BCTPOEHHbIX B

Harpesartene).

g)Tonnueo criefyeTt XpaHuTb B MOMELLEHNSX, B KOTOPbIX

HanosibHbIA MaTepman UCKNKYaeT BNUTLIBAHUE TONNNBA B

criydae ero pasfnntus unn UCToka U3 TONNUBHOTO KaHana,

Tak Kak 3To Morno Obl NPUBECTU K BOZHUKHOBEHUIO NoXapa.

h) Bece nometenus, a Taoke Haku Ans XpaHeHua Tonnmsa

[LOIMKHBLI COOTBETCTBOBATL HOopMam TpeboBaHui no

BesonacHoCcTu.

Hu B Koem criyuae HenNb3si NOAL3OBATLCA WHPaKpacHbIMU
HarpeeaTensMyu B NOMeLeHUsIX, B KOTOPbIX HAXOAUTCS
GeHanH, pacTBOPUTENb AN KPAcoK Uitn aApyrue
nerkoBoCnnameHsowmecst cybcTanumm.

Bo spema nons30BaHus HarpepaTenem cnenyeTt cobnogars
BCE MECTHble NPeANuCaHns, a Takxe Bce 00sA3bIBatoWmne
3aKOHOAATENbHbIE HOPMbY.

MogorpeeaTteny, NCNoMb3yemMsle nobnn3ocTn TKaHen, Wwrop
unu noaobHeIx Matepuanos ¢ GonbLLON NNOLWEALIO, AOMHKHb
ObITb pasmelleHbl Ha 6e30nacHoM PacCcToOAHUU OT 3TUX
o0bbekToB. MuHumanbHoe 6e3onacHoe paccTosiHue
ONpeaensiioT COOTBETCTBYIOWME NPaBuia nonk3osaHns
HarpeBaTenem, UMEILLKE CUNy B AaHHbLIA MOMEHT B AaHHOM
ctpaHe. Kpome Toro, 4ns LUTOP PEeKOMEHAYETCA NpUMEHeHue
OFHECTOMKMX MaTtepuanos. JToro TMna marepuarns! LOIDKHb
ObITh 3aKpenieHbl Takum obpasom, YToObl He JonyCTUTh 1X
BOCITaMEHEHUE B CTyYae CONPUKOCHOBEHUS C
HarpesaTterneM B pesynbTaTe CKBO3HSKA UK BETPa.

» HarpesaTtensmy criefiyeT noNb30BaTbCH UCKINIOUUTESILHO B
XOPOLLO NpOBeTPMBaEMbIX OMelerHuax. Heobxoanmo
0becneynTb COOTBETCTRYIOLIEE OTBEPCTUE WUNU
WHCTannsuuio 4ns Bo3ayxoobmeHa, oTsevanlles
TpebosaHnio npasun 6e30MacHOCTH Ha [aHHO! nnowaam,
ytobbl CAENaTsL BO3MOXHBLIM NPUTOK CBEXEro BO3AYXa.

» HarpeBaTenb crieiyeT NOAKMOUNTb K CETU G HANPSHKEHNEM 1
4acTOTOW, KOTOPbIe COOTBETCTBYIOT Napamerpam Ha
NHGOPMALMOHHON Tabnuuke.

» [NpUMEHSITE UCKNIOUNTENBHO YANMHUTENN 3-XUNbHbIE,
MpaBunLHO NOACOEANHEHHBIE K 3a3eMIEHHOMY LUTENCesio.

+ B xauyecTBe MUHUManbLHOro 6e30nacHoro paccTosHus
criegyeT NpuHsITh paccTosHue, koTopoe TpebyeTcs B
COOTBETCTBUM C 00A3bIBIOLLUMY 3AKOHOAATENBHBIMY
HOpMamu B JaHHOM PanoHe.

« HarpesaTernb CrieflyeT pasMecTuTh B Takom MecTe, 4Tobel rocne
pasorpesa Urnu B npoLecce paboTbt HOBEPXHOCTb, HA KOTOPOH
DACNONOXEH HArpesaTess, Obina CTabunbHON 1 FOPHUSOHTANTBHON.
37O BAXHO AN n3bexaHns OnacHOCTH BOSHUKHOBEHMS noxapa.

« Bo BpemMsi nepemeLleHns niu CKNaaupoBaxuns cneiyer
MOMHUTEL O FOPU3OHTANLHOM MIONIOKEHUN HarpesaTens,
y100bt N3GexaTs pasnusa Tonnusa.

« Henbas [0NycKaTh K HArpeBaTento AeTei 1 XKUBOTHBIX.

» Heucnone3syemblit Harpesartesb CregyeT oTKHo4nTb OT

3neKTpoceTH.

« CrienyeT NOMHWTL, Y4TO HArpeBaTenb, YNpasnaeMbli KaKok-
nubo Apyroi yCTaHOBKOM (TAKOM KaK TepMOCTaT Ui 4acoron
PErynsaTop) MOXET BKITIOMUTHCS B NPOU3BOMBLHOM MOMEHTE.



* Hu B KOem cnyyae Henb3s pasMellaTs HarpeBaTerib B XUMbiX
NoMeLLEHNsIX.

* Henb3a 3acrnoHsTb BXOLHbIE WM BbLIXIOMHBIE OTBEPCTUS
ANs Bo3ayxa.

* Hu B KOeM cnyyae Henb3s MaHUNynupoBaTth B npepenax
pasorpeToro, MNOACOEAWHEHHONO K 3MEKTPOCETU WK
paboTaloliero HarpeBaTtens; Hens3s nepemeulartb ero,
NOMNONHATL TONNNBO B Hake, a TaKkkKe BbINOMNHATL kakue-nubo
paboTs! Mo TexobCRyKUBaHNIO,

« [loimM, BO3HMKAIOWMA BO Bpemsl MNEpPBOTC  NOAKIHOUEHUS
HarpeBaTtens, BO3HMKaeT B pesynbTaTe  CRUraHus
UCNapSIOWUXCS OPraHuyeckux MaTepuanos, HaxoAsnuxcs B
Kamepe CXWFraHusi, a TakKe aHTUKOPPO3UAHOro macna,
KOTOPbIM TOKPbITa NOBEPXHOCTb ropenku. Yepes HeCcKonbKo
MUHYT AbIM NPEKPaTUTCS.

¢ |likana pabounx TeMnepaTyp OKpyXeHus nogorpesaTens
coctasnsiet o1 —30°C go 40°C.

PACIAKOBKA

* YCTpanuTb NOACTABKM U kpenrieHus Kk nannete (Puc. 1).

= OTKPbITh BEPXHIOIO YACTb YNaKOBKY.

* BbiHYTb HAXOASALMACH CBEPXY KapTOH.

* YCTpaHuTh KpenneHus, Kotopble MUKCUpyroT HarpesaTtenb K

Pucy#ok 4 - Modens XL9, eud criepedu.

nannete (Puc. 2). E TP e
« OCTOPOXHO CHATL HarpesaTerns ¢ nanmneThbl. G— “ ' H.
+MaTepuanbi, ynoTpebreHHbie ANs YNakoBku HarpesaTens, - '

crieayeT yTWOMBMpOBaTb B COOTBETCTBMM C Npasunamu, Pucyrok 3 - Modens XL9, eud csadu.

KOTOPbBIE AERCTBYIOT B JAHHOM PEruoHe.

= [lpoBepuTs ycTAHOBKY HA TMpeaMeT MOBPEXAEHWH, KOoTopbie
MOTAY BO3HUKHYTb BO BPEeMS TPAHCNOPTUPOBKU OT MECTa, rae
Obina coBepLueHa NnoKynka.

Pucyrnok 1 - ¥Ynakoeka Haepesamens XL9.

NOEHTUNOUKALIMA MPOLYKTA

A. Kamepa cxuranus, B. ®ukcatop gns TpaHcnoptuposkuy, C.
dunbTp TONMWMBA WK NPeABapUTENbHO  NOAOTPEBaEMbIN
unbTp Tonnuea (ONLWA), D. Tposog nocTynnexusa Tonnuea,
E. Mpoeog sosBpata Tonnuea, F. Kpbiwika BXOLHOTO OTBEPCTHSA
Tornyea, G. MNogceraska unu koneco (ONUNA), H. ykasatens
ypoBHst Tomnuea, [ brnoxaga cekuuu xamepst cxkuranus, L.
Mepeanuit pedoriektop, M. Tpobka crnuea Tonnuea, N.
TonnueHbI Bak, O. Poivar Ans nepeisuxenns Harpesartens, P.
ﬁ Bnokafa wapHupa, Q. Fopenka, R. PerynsaTop yriaa Hakfnoxa.

Pucyrok 2 - Hazpegamens XL9 Ha nanneme.



UOEHTUOUKALIMST COCTABHbIX
YACTEU MOPEJIKU
Vo

{

D. E F

PucyHok 5 - Yempolicmea kormponupyroujue paéomy
Hazpesamens XL.9.

PucyHok 6 — Cocm. yacmu sopesiku Haspesamens XLS.

A. Perynstop BO3ayLiHbix oTBEpCTU, B. [Noacsevusaemasn
kHonka BKI/BLIKI. C. BkriioyaTens nogorpesa Toruimsa
(ONUWMA), D. Knonka noBTOpHOro 3anycka, E. Yxasatenb cunebl
Hanpsbkenus, F. Kopnyc ropenky, G. [Hes3no Tepmoctarta, H.
BuHT, I. Bentunsauusa nocnegylowas, L. Perynarop nnamens,
M. TpaHcipopmatop, N1. Perynsitop Hacoca P1, N2.
Perynatop Hacoca P2, O1. Hacoc XL9 E, O2. Hacoc XL9 §, P.
kongeHcatop, Q. Oeuratens, R. Tpy6ka ropenku, S. Perynarop
HakoHeuHuka ropenku, T. doToanexkTpuueckuin pesuctop, U7,
AnekTpoeeHTUNbL 1°, U2, InekTposeHTUNb 2°.

TOMMMBO

BHUMAHWME: HarpesaTenk MOXeT HanofiHATLCA
WUCKIMOYUTENBHO roptovnm unu Auns. TOMIIMBOM.

MpuUMeHEHIe 3arpAZHEHHOTO TONAVBA MOXET BblTb NPUYUHOI:
+ BIOKMPOBKM (DUNLTPA U HACAAKM BbIXOAA TONNMUBA

* [I0ABNEHNA YIOMbHBLIX 0CAAKOB Ha aniekTpoaax. [1pu HUBKux
TemnepaTypax cregyer NpUMeHaTs HETOKCUUeCKoe CPEeACTBO,
npefoTBpallanllee 3amepsaHue TONMBA.

NHCTPYKUUNA OBCITYXNBAHWNA

BHUMAHWUE: MNepepn Hauariom axcnnyarauumu
HarpeBaTens, nepen ero NoOOKAIYeHUEeM K 9NeKTPOCeTH,
cnenyeT NPOBEPUTL, COOTBETCTBYIOT Iy NapameTpbi
ceTu napameTpaM YKazaHHbIM Ha UHOpMaLUOHHON
TabrniMue Harpesarens.

BBELEHUE B IEACTBUE

1. Heobxogumo cobnionarte BCe  yKasaHwusd No  TEXHUKe
OezonacHocTy.

2. Hanonuutb 6ak An3. TOMANBOM UI FOPIoYM.

3. 3aKkpbITb KpbILWKY Haka.

4. TToAKMOUNTE 3NEKTPONPOBOS, K 3a3eMIIEHHOMY HACTEHHOMY
UCTOUHUKY C HaMpsbKeHUeM COOTB. NapaMeTpam, YKaszaHHbIM
Ha uHhopMaunoHHON Tabnuuke Harpesartens.

BBE[EHWE B JENCTBUE HAIPEBATENS BE3
TEPMOCTATA

*XL9E

YcTaHoBuTE nepeknovatens (4) B nonoxenny srnodeHns (1).
Harpepartenb HavyHeT paboTaTe B pPeXuWME BEHTUAAUMM 4epes
10 cekyHg nocne Hauyana paboThl FOPErKy.

XL9S

Buumanue: Tepeqn BBeeHUEeM HarpeBaTesnsa B AeNCTBKHE
cnenyeT y6eauThCA B TOM, 4TO KHoMka (C puc. 5) HaxoauTes
COOTEETCTRYIOWEN nosuuun &.

YcTaHoeyTh nepexsiovatens (5) B NONOXeHNY Broverns (1).
Harpesatens HauHeT paboTate B pexume npeasapuTenbHOn
BeHTUAALMK Yepe3 10 cekyHz nocne Hadana paboTb! ropenku.
C uenblo LOCTWKEHMS MaKCMManbHON MpovsBOAMNTENIbHOCTY
cnesnyet yCTaHOBUTb NEpekniouaTent B NO3nLUK, KaK NoKkasaHo
Ha pucyHke (C puc.5) (A*).
BBELEHWE B  [EUCTBME
TEPMOCTATOM

HacTpouTb TepMOCTaT WnM  KOHTPOSMpYtollee  YCTPOMCTBO,
(Hanpumep, YaCoBON PEryrisTop), €CNI TAKOB UMEETCS, TaK, YTODb!
caenatb BO3MOXHbIM paboTy Harpesatens.

BHumanue: HarpeBarternb MOXeT paboraTh B
aBTOMaTHYECKOM pexume TONMBKO B cryuae
MOOKIIOYEHUST K HeMy KOHTPONUPYIOWEro YCTPOWCTBA,
HanpMMmep TepMocTaTa WM  4acoBOro  perynartopa.
KonTponupywowee ycTpoOUCTBO crieayeT NOAKINOYATL K
HarpeBaTeno B COOTBETCTBMH co CXEMOH
SNEKTPUHECKUX COEQUMHEHUN.

Mepes BBejeHwem HarpeBavens B JeWcTBue unu rocne
TIOFIHOTO  OMOPOXHEHMST  TOMAMBHOTO  KaWana,  korpa
NocTynneHne TONNMBa K HacazKe BbiXO4a TOMMUBA CNULLKOM
mano, NPOUCXOANT BKITHOUEHNE npefoxpaHsioero
YCTPOWCTBA, OCYLIECTBAAIOWEr0 KOHTPOStb HA nnaMeHeM (CM.
nyHkT NMPEOOXPAHAIOIUME YCTPOWUCTBA), B pesynsTare
yero HacTynaeT BbIKIHOYEHWe HarpesaTensa. B 3tom criyvae
crnienyet, NOAOXAAB  OKOIO MUWHYTbI, HaxaTb  KHOMKY
noetopHoro 3anycka (D Ha puc. 5) 1 BKIIOUNTL Harpeeartesib.
Ecny HarpeBaTenb He BKAKMaeTcs, Crgayer cpenartb
cregywulee:

1. ybepuTtbes, uto B Hake (N Ha puc. 4) ecTs TONMMBO;,

2. HaxaTb KHOMKY NoBTopHOro 3anycka (D Ha puc. 6). Ecnu
HarpesarTesns no-npexHemy He paboraer, creayer
03HaKOMUTLCH ¢ coaepxaHuem pasgena HEUCTNPABHOCTU
U X BOSMOMHbBIE NMPUYNHDLI ¢ yenbio BoigcHeHms
NPUUNHBE TAKOW CUTYaLIMN.

BrHumanue: MHCTannsiyusa ceti SREXTPONUTAHUS AOIDKHA
HbiTb 3a3eMNeEHa, a TakXKe ocHaueHa
andpbepeHUnanbHbIM 31EKTPOMETHETNHECKO -
TepMU4ecKuM pasbeguuntenes. MononNHAIOUWMA KaHan
HarpeBaTens OosbKeH ObiTh NOACOSAUHEH K BUSIKE,
OCHaLWEeHHOW CEeKHMOHHBIM BhiKNtouyaTenem.

HAIPEBATENA c



BBIK/IMOYEHUE HATPEBATEJISI

Uosepnyts nepexmouaress (B wa puc. 5) B nonoxenne seinodenus (O)
MO0 BBIKTIONUTE TEPMOCTAT MM KOHTPONMPYIOLIES YCTPOHCTBO (MacoBol
PECYISTOP), €CMH KAKOe-M00 H3 ITMX YCTPOHCIB ObIO HOAKIOYEHO K
Harpesate;10. [1aams noracuer, HO TOTOK BO3AYXa GYACT WMPKYTMPOBATS
NO-MPEKHEMY, A0 MOMEHTA 34ABEPIUCHHS 1UK/IA YPEABAPHTEILHOM
BEHTHIS UMM (OXTOKUCHNS).
BHUMAHHWE: Tepex orxiloueHHeM BHIKH  NpPOBOAA
3JIeKTPOCETH caeayer NOAOKAATE, noKa LHKIT
NpeABAPHTENLHON BEHTHIALME HE 32BEPLOUTCH NMOJHOCTLIO
(oxnaxaeHue ANUTCA APUMEPHO 3 MHHYTHI).

MPEAOXPAHSAIOLWNE YCTPOMCTBA

HarpesaTesh OCHALEH MPEJOXPaHsIouM yerpoiicsom (L va Puc. 6), xoropoe
KOHTpOMpYeT cunly nnamenn. Ecmu B npouecce paloTel Harpesatess
BOSHMUKHYT ~HCHCIIPABHOCTH, KOHTDOJIMPYIOLIEE YCTPOWCTBO  BBIKIOMACT
rOpeaKy W BbI3BIBAET NMOACBETKY KHOMKHM TMOBTOpHOro 3amycka (D #a Puc. 5).
Tepen nopTOpHBIM  BBedEHMEM B AclicTeme  Harpesareis  Ciepyer
WACHTHMLKPOBATL M YCTPAHUTL NPHUMHY, KOTOPas NPHBENA K BBLIKITKOUSHIIO
IOPEK.

NEPEMELWEHWE N TPAHCTIOPTUPOBKA

BHHUMAHHE: Ilepea Havanom TPaHCHOPTHPOBKH HArpesaTes
c/IeyeT: BLIKIIOYHTE YCTAHOBKY, NOCTYHATL COTTACHO
uncTpykuuu 8 nynkre ., BBIKIIOUYEHWUE HAI'PEBATEJIA”;
OTKAIOUHTL HAFPEBaTeb 0T HCTOUHHUKA MUTAHUS, BLITSIHYB
HTencenL IPOBOAA; MOA0KAATD, IOKA HATPEBATE b OCThIHET.

flepen moabeMOM MAM  THEPEABWKEHHEM Harpeparelst Ciaeayel
TIPOBEPHTE. TUTOTHO M 3aKpyveHE! Npodku Gaxa torutusa (F i H ug
Puc. 3). Harpesarens MoxeT umers 060PaYMBAIOUICECS 3a/HES
kojeco (G a Puc. 3). B stoM cniyuae, — eCiiv NO3BOISET MaTEpHa, U3
KOTOPOTO BBLIIONHEHO HAMONBHOE MOKPBITHE — HArPEBATEAb, MOXKHO
NEPEMECTUTD, IOATANIKUBAS €T0 BTIEpeA. ECIU HarpeBaTens He UMEeT
xojeca, cnepyer cusrh Onoxagy ¢ wapuupa (Powa Puc. 4),
PACcIONOXKEHHYI0 Ha OZHOM U3 OOKOBBIX KpPCIUICHMH Harpesaressl.
[TepectaBuTh pyuku ¢ nogoxerust rotopHocTd (Puc. 8) B nonoxkenve
rpancriopruposku {Puc. 9). Tloamste Harpesarens Tak, 4To6b OH
OCTARACS TOALKO HA JIBYX MEPEJHMX KOJecaX, W AepeMecTUTb B
HENAEMOE MECTO.

Pucyrox 7.

FAPMOHOIPAM NMPOGUNAKTUYECKOIQ
TEXOBCNYAKUBAHUA

Pucynok 8 — Pyuku ¢ HOI034CeHU 20MOBHOCIU, HAZPLEAINENb
XL9.

Pucynok 9 — Pyuxu 6 ROJI0MCEHUH MPAHCRODHRPOSKIL,
Hazpeeamestp XL,

BHUMAHHUE: [lepen navasom paGoT no Texo0CayRUBAHUIO
CJIeAYeT: BBIK/HOUYHTE YCTAHOBKY, CIeAYs HHCTPYKUMSIVM B
nyukre ,,BLIK/IIOYEHUE HATPEBATEJIA”; orkmounTs
HarpeBaTesib 0T HCTOYHHKA NUTAHHHA, BbITHHYB HITENCEIb
NPOBOAA; NMOXOKAATE, IOKA HATPEBATE/Ib OCTHIHET.

Hocne xaxnpix 100 4 pabotsl HarpesarTens HEOOX0AUMO:

* BRIHYTH cojiepkumoe Quistpa (C ra Puc. 3) (M. nyHkT
LOUHUCTKA TOIIIMBHOI'QO ®@UJIBTPA™) u O4UCTHTS €ro;

* CHSITH FOPENIKY ¥ O4MCTHTE BHYTPEHHIOW 9aCTh TPYOKU ropenky,
JIMCK ¥ 3NEKTPOABL, PEYIUPYS — B CAyHae NoTpeGHOCTH —
paccrosiHue Mexay HumMH (cM. nysakT ,OUMCTKA FOPEJIKK™).

OYHCTKA TOIVTUBHOI' O ®HIIBTPA

A. O-punru

_te),
e
A\ B. Tlnact™maccoBas npofika
C. Qunprp

D. Kopityc BXOA/BBIXOR

TonuBa

Pucynox 10 — Quismp nazpesamensn XLY.




OTKpPYTUTD MAACTMACCOBYIO NPOOKY M BBIHYTH COASPIKUMOE
dunsTpa.

TurareIbHO OYHMCTUTE COIEPHUMOE C HOMOIIBIO TOPIOYETO.
[TomecTuThb coaepxumoe uasTpa 06paTHO U BKPYTUTE MPOGKY B
KOpIYC QUABTPA TOTLTUBA, CHAOXKAIOIIETO CHCTCMY CHKUPaHus,

OHHCTKA HACOCHOI'O ®HIbTPA

A. Kopryc BacocHoro
(uabTpa

B. QO nunovHeit

o wranas g XL 9;
- 19 npoitHoit knanad gast XL

9E

C.Qunerp
D. Hacoc
Pucynox 11,
» Cusi xopiye ropestku (F. Puc. 5), ¢ ueisto Jloctyna K Hacocy
ropenku (O1. 0 O2 Puc. 6);
« OrpyTuTh xopiyce (A Puc. 11) kpensiuu# uisTp K Hacocy;
« BomnyTs uneTp (C Puc. 11) n3 kopryca;
* BLIMHCTHTE €10 TIMATEIRHO C MOMOUIBO M3 TOIUINBA I
FOPIOYETO;
* 3aKpEIIMTDb U TOKPYTHTH KOPIYC QUALTPa K Hacocy 00paTHo.

OYHCTKA F'OPEJIKH

¢« Brikpyruts unt (C na Puc. 12) kpenanmii ropenky (Q Ha Puc. 4) k
KaMepe CHKUTaHMSI.

* BoiuyTh ropeiky U3 xameps! oxuragus (Puc. 5).

* BuikpyTuTh TpH BuHTa (B Ha Puc. 12) xpensuize TpybKy ropeiku
(A va Puc. 12).

* CHare TpyOKy.

* Brikpytuts Buit (C Ha Puc. 13) coeuasiomunil AucK ¢ OTHEBRIMHE
3MEKTPOIAAMU M BLINYTE PYKOATKY Hacaaxn (Puc. 13).

A.TpyOxa
roOpesIKy
B.BUHT,
oonr

Lf

Pucynox 12 = Jemonmadic zopenxu.
« Quuctuts auck (D na Puc. 14) u aaekrpoast (E Ha Puc. 14).
« Buikpyruri wacanky (G ua Puc. 14) ¢ ee pyxosrtku (F wa Puc. 14),
OYMCTUTE HIH B Ciyuae HCOOXOAMMOCTH, 3aMEHHUTh HACAAKY.
« Brpyrurs nacaaky (G wa Puc. 14) B pyxoarky.
C. BUHT
Cucremsl
cropaHus

Pucynok 13 — Komniekm OUCK-21eKmpoosL.

4 mm

22 nvm

C. Buur, D. Jluck, E. Duexrposwr, F. Tpybka, G. Hacaaxka

Pucynok 14 — Paccmoanue mexcoy sneKmpooamis i HACAOKOH.

» OO0paTHO 3aKpelMTb KOMIIEKT JHCK-3ICKTpOAnl, obpailas
BHHMAHHC Ha COOIIOJCHHC IIPABHMABHOIO PAcCTOSHUA, Kak
nokasaHo Ha Prc. 14.

AKCECCYAPHI

TEPMOCTAT




HEWCTPABHOCTU 1 BOSMOXXHBIE MPUYUHbBI X BO3HMKHOBEHWA

BHUMAHHE: Ilepea nayanom Kaxux-1ubo peMOHTHBIX paloT ¢ HarpeBaTeneM CHeAyeT: BLIK/IIOYMTL YCTAHOBKY, MOCTYNATHL COT/IACHO
unerpykumu B nyaxre , BBIKNHHOUEHUE HATPEBATEJIA”; orkounTh HArpeBaTe/ib 0T UCTOYHHKA NHTAHUSA, BLITAMUBAS WITENCLIb
fpoBoJA; NOAMKIATDL, HOKA HATPEBATENIb OCTHIHET.

HeucupasHocTs Bosmoknast npudanHa Crioco6 yerpanenusn
Toaorperatess BLIKITKOUACTCS TIPY 1) Pa3peis B nepumeTpe (OTOPE3NCTOPA HIA 3aIPA3HEHIC 1)  OuucTuth MM 3aMEHUTH (POTOPEIUCTOP.
ropsuenm naamenn. Knonka doTopesncTopa caxell. 2) CHATs nepeaHuil AeIeKTop 1 O4HCTUTD BHYTPEHHIO
nosTopHoro samycka (E ma Puc. 3) 2) 3arps3HeHHas KaMepa CiKHIaHws. YacTh KaMCPh! COKUTAHHSA,
BKJIIOUCHA, 3) Tlospexaena cuctema peryIsnun MIaMeHu. 3) TTomensaTs cuctemy peryssiLiti IHIaMEHH.
4) 3arpasuenHHI Auck viM TpyOka nnameny (F, G na Puc. 4y  CHATH M OUHCTHTH
12).
Harpepartens spikmouaerces, npu 1) Tlospexaenue INEKTPUUECKOR HHCTAILIALIAH. 1) TIpoBepuTh HETOCTHOCTL DASKTPUUECKOH
BLIOPOCE TOILIMBA ILIAMS HE 2) TpancdopMaTop BOCILIAMEHEHUA OTIIIIOUEH JIHG0 WHCTAIUTALINM HArPEBATEI.
BO3ropaeTcs. KHONKA NOBTOPHOTO nospexaeH (5). 2) 3aMEHHTE.
sanycka (E va Puc. 3) srunouena 3} Kopotkoe 3ambikanne B 00MOTKE TpaschopmaTopa 3) 3amenurs.
BOCTTAMEHEHUS C MAcCoil. 4) 3aduxcUpoBaTE NPABUILHOE PACCTOAHHE MENKTY
4)  HenpapuiapHoe pacCTOSHHE MEKILY 3EKTPOAAMM. BNIEKTPOAMH.
5) Kopotkoe 3aMbIkaHHe B JNEKTPOAAX, BEI3BAHHOE 5) OumctuTh HAH, B CTy4ae HeoOX0AUMOCTH, 3aMEHHTh
3arpsi3HEHHEM WK HOBPEIVICHHEM U30/BILIAM SIEKTPO/BE
B nacajke Harpepateils HET 1) Het (a3sl B IUTaHUN DICKTPOLBUTATEN. 1) TlposepHTs 3AEKTPHUECKYIO MHCTAIIALO.
BbIOpOCA TOMANBA, HATPEBATEL 2) Her aocryna TOMMMBA K HACOCY. 2) IlposepuTs TOTUIMBHAIE MPOBOAA.
BbiIOMaeTest. KHOIKE IOBTOPHOrO 3) Her toruusa B Gake. 3) Hanosuuts 0aK TOILIMBOM.
sanycka (E Ha Puc, 3) Bkmodena 4) 3acopena macajxa 4y OuUUCTUTEL MU 3aMEHUTH HACAAKY
["opesnka ne paBoTaeT. 1) KonTponupyloiee yCTPOHCTBO (TEPMOCTAT UK YACOBOH 1) VYBenMuuTh 1WKaAy KOHTPONUPYIOLIETO YCTPOHCTBA.

2) 3aMeHUTE.

PEryISsiTOP) BKIFOUEH.
3) OTKHOYHUTE INEKTPOIHTAHKC, NOCIIC YET0 BHIKTIOUATS

2) Kopotkoe 3ambixanue B 00MoTke (otopesuctopa (1 Ha
pre. 4).

3) Her HanpskeHus, B pe3yisTaTe BHIKIIQUSHHS
nepekirouaTess (4) miv BBICHOUEHMS [NABHOIO
BBICTIOUATE A B Pe3y/ibTaTe NPEKPALICHHMS A0CTYMa

MEPEKTIOUATENH WK I0Z0KAATh AOCTYNA NUTAHW B
CETH.

4) TlpoBepuTs NPaBUALHOCTD BHHIOIHEHHS B COOTBETCTRHM
CO CXEMOH.

5) 3aMEHMTB.

HANPSDKEHHSA B CETH. 6) 3amemuTo.
4} HenpaBunibHagd MHCTAALMA KOHTPOJIHPYIOLETO
yeTpOHcTRa (TEPMOCTATA HIl HACOBOT0 PETYASTOPa).
S) [lloppexnenue cHCTEMD! PEryIALHY IIAMEHH.
6) Ileperopest NIPesOXPAHUTENb, PACIIONOKEHHBIHA 1101
KOPHYyCOM FOpenKkH
IInams He roput co0TB 00paszoM, 1) Huzkoe naBnenue pacrbUleHHs. 1) YCTaHOBHTE COOT AQBJICHUE.
CNBILEH HENTPUATHBIH 3anax, 3ameted 2)  HeaoctaTodHoe KONMYecTBO BO3AyXa, HEOOX0AUMOr0 D) VBenuuurs KOJIMHECTBO BO3AYXa, HEOOXOANMOTo AN
YePHBI ABIM WAITH NAaMA 13 AN CTOPaHHSL. CTOpaHuA.
nepesHero aeduiexropa 3) 3acopeHune HACAJKY, BEI3BAHHOE 3AIPASHEHMEM K 3) OunCTHTb WIK 3AMEHNTH HACAIKY.

4)  Cnuth TONIMBO C TTOMOUIBIO CITUBHON TPYOKH.

JIONITOH 3KCTUTYaTallneH.
5) BuoBk HanoaHHTh 03K

4}  Boaa s ronnuse. HH3K0€ KauecTBO TOMIUBA,
5) B faxe 3akaHuMBAETCS TOIIHBO




IT - Smaltimento del prodotto FI - Vanhan tuotteen hdvittimine

- Questo prodotto & stato progettato e fabbricato con materiali e componenti di alta - Tuotteesi on suunniteltu ja valmistettu korkealuokkaisista materiaaleista ja
qualita, che possono essere riciclati e riutilizzati. komponenteista, jotka voidaan kierrattda ja kayttadéd uudell.

- Quando ad un prodotto & attaccato il simbolo del bidone con le ruote segnato da - Kun tuotteessa on tdma ylivedetyn pydorilla olevan roskakorin symboli, tuote tayttaa
una croce, significa che it prodotto & tutelato dalla Direttiva Europea 2003/96/EC. Euroopan Direktiivin 2002/96/EC.

- 8i pregaidi informarsi in merito al sistema locale di raccolta differenziata per i pro- - Ole hyva ja etsi tieto lahimmasté erillisestd sahkélla toimiviengtuotteiden

dotti ele! .ed elettronici. keraysjarjestelmasta.
morme locali in vigore e non smaltire i prodotti vecchi nei normali rifiuti - Toimipaikallisten saantéjen mukaisesti &ldka havitd vanhaa tugte
o smaltimento del prodotto aiuta ad evitare possibili conseguen-
ze negative per fa salute del’ambiente e dell’'uomo. e

normaalin
kotitalousjétteen joukossa. Tuotteen oikeanlainen havittami uttaa estdmaa
vaikutukset ymparistolle ja ihmisten terveydelie.

- You product is desigié
components, which can son er satt ut av statlige elf

ette symbolet med

- Please inform yourself about the tion system for electrical and - Riktig avfalishandtering av d I idrar til & forhindre mulige negative
electronic products. konsekvenser for miljget og o

- Please act according to your local rul d do no ose of your oldproduct with - Hvis du vil ha mer detaljert tm avfallshandtering av gamle apparater,
your normal household waste. The corr’%&{\@spos f your old product will help kan du kontakte lokale m erandgren av avfallshandteringstjenesten
prevent potential negative consequences f& enyitonment and human health. eller butikken der du kjspt

DE - Entsorgung lhres Altgerétes SV - Undangérande av dingamla prggf k

- Ihr Produkt ist aus hochqualitativen Materialien estandteilen hergestellt, die - Din produkt ar designad gehi tillverk ed material och komponenter av hégsta
dem Recycling zugefuhrt und wiederverwertet werdeg k0 kvalitet, vilka kan atervj véndas.

- Falls dieses symbol eines durchgestrichenen Miillcor : \@ e erstr orgen pa en produkt, betyder det att produkten tacks
Produkt angebracht ist, bedeutet dies, class es von “av uropé\i‘\s 6/EC.

2002/96/EG erfasst wird. atervinnings och sophanteringssystem for elektriska
elektronische gerate. okala regler och slang inte dina gamla produkter

- Bitte beachten Sie die lokalen Vorschriften und ents t mala hushalisavfall. Korrekt sophantering av din gamla
mit dem normalen Haushaltsmilll. Die korrekte Entsorgiing thres Altger; ist &i ki jalpa 4l att for naturen och ménniskors hals.

uktu

trowano i wykonano z materiatow najwyzszej jakosci i
aja recyklingowi i moga by¢ ponownie uzyte.
powyzszym symbolem przekreslonego kosza na $miecie,
wymagania Dyrektywy Europejskiej 2002/96/EC.
kalnym systemem odbioru produktow elektrycznych i

schiiche gesundhei.

ES - Como deshacerse del producto usado

- Su producto ha sido disefiado y fabricado con materigié
calidad, que pueden ser reciclados y reutilizados.

- Cuando vea este simbolo de una papelera con ruedas t
esto significa que el producto esta bajo la Directiva Eur

- Debera informarse sobre el sistema de rciclaje local
eléctricos y electrénicos. :

- Siga las normas locales y no se deshaga de los product
basura normal de su hogar. El reciclaje correcto de su produgio u o ayudara a evitar
consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud*{%‘f%%/

Jezeli produkt jest oznacz
oznacza to ze produkt spt
eca si¢ zapoznanie

ie z lokalnymi przepisami i nie wyrzucanie zuzytych
w na odpady gospodarcze. Wiasciwe usuwanie
e unikng¢ potencjalnych negatywnych konsekwencji
ko i zdrowie ludzi.

personas. .
ycTpoicTea

POB2HO U U3TOTOBMEHO U3 BbICOKOKAYECTBEHHbBIX Marepuanos
OMHO YTUNU3NPOBATD U UCNOMb30BATH MOBTOPHO

FR - Se débarrasser de votre produit usagé - Baue ycTponcTso Crj
- Votre produit est congu et fabriqué avec des matériayg composants de haute ¥ KOMIMOHEHTOB, KOTY
qualité, qui peuvent étre recyclés et utilisés de Joal - Ecnn ToBap UMeEeT ¢ 3 HYTBIM MYCOPHbIM ALLIMKOM Ha KOfiecax, 3TO 03HajaeT,
- Lorsque ce symbole d’une poubelle a roue barg YTO TOBAP COOTBETCTH! ornerckoit gupextuse 2002/96/EC.
produit est couvert par |a Directive Europée| - O3HakoMmbsTECH MCTEMOA pasgenbHoro cbopa BneKTPUHECKNX u
- Veuillez vous informer du systéme local cié " .
électroniques. -
- Veuillez agir selon les régles locales;gt’he pas jeter vos pigilivits usagés avec les 5 €[,0TBPaTUTL BOSMOXHBIE OTpULaTeNbHbIe
déchets domestiques usuels. Jete : itiiisagé aidera a prévenir #H ans oK A J:4EMNOBEYECKOro 310POBbA.
)

uit, cela signifie que le

échets électriques et

- Uw apparaat werd ontw,%ﬁ%ﬁ met en vervaardigd uit onderd 8 Znoy
superieure kwalitegje erecycleerd en opnieuw gebruikt kun - Kdyz je produktu pfipevnén symbol s pfeskrin

- Wanneer het symbggivan een doorstreepte vuilnisemmer op wielen op een product is produkt kryt evropskou smérnici 2002/96/EC.

bevestigd, betekesit dit dat het product conform is de Europese Richtlijn 2002/96/EC. - Informujte se o mistnim tfidéném systému pro elektricke
- Gelieve u te ififprmeren in verband met het plaatselijke inzamelingsysteem voor - Ridte se mistnimi pravidly a nelikvidujte staré produkty 1 S béZnym odpadem.
elektrische £ ‘lekronische apparaten. Spravna likvidace starého produktu pomiZe zabranit piipadnym negativnim

- Gelieve u te houden aan de plaatselijke reglementering en apparaten niet met nasledklim pro Zivotni prostfedi a lidské zdravi.
het gewone huisvuil mee te geven. Door afgedankte apparaten op een correcte
manier weg te werpen helpt u mogelijke negatieve gevolgen voor het milieu en de
gezondheid te voorkomen.

HU - Régi termékének eldobasa
- A terméket kivalo anyagokbdl és dsszetevikbél tervezték és készitettek, melyek
Gjrahaszosithatoak és tjra felhasznalhatoak.

PT - Descartar-se do seu produto velho - Ha az athtizott kerekes szemetes szimbdlumot Iatja egy terméken, akkor a termék
- O seu produto esta concebido e fabricado com materiais e componentes da mais megfelel a 2002/96/EK Eurdpai Direktivanak.

alta qualidade, os quais podem ser reciclados e reutilizados. - Keérjuk, érdeklédjon az elektromos és elektronikus termékek helyi szelektiv
- Quando o simbolo de um caixote do lixo com rodas e tragado or uma cruz estiver hulladékgyjtési rendjérél.

anexado a um produto, isto significa que o produto se encontra coberto pela - Kérjik, a helvyi térvényeknek megfeleléen jarjon el, és régi termeékeit ne a normalis

Directiva Europeia 2002/96/EC. héztartasi szeméttel dobja ki. A régi termék helyes eldobasa segit megeldzni a
- Por favor informe-se sobre o sistema local para a separagéo e recolha de produtos lehetséges negativ kévetkezményeket a kdmyezetre és az emberi egészségre nézve.

eléctricos e electroni
- Actue por favor em £g
produtos velhos co
correctamente do s
negativas para o a

DK - Bortskaffels

- Dit produkt er desigh
genbrugt.

- Nar du ser symbol%
produktet er daekke

- Venligst saet dig ind
produkter.

- Venligst overhold de*d:
med dit normale husholdningsaffald. den korrekte bortskaffelsesmetode vil
forebygge negative falger for miljset og folkesundheden.



IT - CERTIFICATO CE DI CONFORMITA
GB - CERTIFICATE CE OF CONFORMITY
DE - KONFORMITATSBESCHEINIGUNG

ES - CERTIFICADO CE DE CONFORMIDAD

FR - DECLARATION DE CONFORMITE A LA CE
NL - CE CONFORMITEITSN/ERKLARING
DK - KONFORMITETS - SERTIFITIKAT
RU - CEPTHOQHKAT
LV - PRODUKTA ATBILSTTBAS SERTIFIKATS
EE- VASTAVUSSERTIFIKAAT
RO- DECLARATIA DE CONFORMITATE CE

BG - fIEKTNAPALII/If1 3A C"bOTBETCTBVIE CE

La sottostritta ditta: - The underwrite company: Die undterzeichnende Firma: - La Firma que suscribe: La société suivante: - Ondergetekende:Onder-getekende: -Zemék
paraksifjusies kompanija : Allakirjutanud ettevéte : Subsemnatele : flonynofinucaHaTa:

DESA Europe B.V. Postbus 271 - 4700 AG Roosendaal - NL

Dichiara sotto la propria responsabilita che la macchina:
Declares under its responsability that the maching Ertklart auf eigene Verantwortung, dass die Maschine: Declara bajo su propia responsabilidad, que la maquina:
Atteste sous sa responsabilité que Ja maching: Verklaart verantwoordelijk te zijn voor onderstaande maching:
Enkarer pri eget ansvar at mzikin Nizej podpisane przedsigbiorstwo §wiadome swojej odpowiedzialnosci oznajmig, ze maszyna: Ar visu atbildtbu apliecina, ka zemik noradtta iekdrta
Kinnitab omai vastutusel, et seade:intreprinderea, conDtientd de responsabilitatea sa face cunoscut faptul ¢4 utilajul: flemapipa nofl OTroBopHOCT, 4e MaiunHata

Generatore d’aria calda ad irraggiamento - Radiant hot air generator
Heililuftgenerator - Generador de calor por infrarrojos -
Générateur d’air chaud a rayonnement - Infrarood warmeluchtgenerator -
Varmluft generator med infrarede straler — MudpaxpacHbiii narpesaresb Bo3ayxa - Karsti gaisa izstarotéjs - kiirgus - 6husoojendi -
Radiator incilzitor de aer - MH()paMepBeH Bt3flyujeH oTonjiMTen

XLY E
XL9 S

E’ conforme alle direttive:
The maching complies with:
Entspricht den:
Esta realizada conforme a las directivas:
Est conforme aux normes:

Is in overeenstemming met de richtijnen:
Apparatet modsvarer:
Veranoska oTBEHAET TpeDOBAHUAM:
Atbilst sekojosiem standartiem:

vastab standarditele:
Utilajul corespunde:

MaujMHaTa cbOTBeTCTBaHa:

98/37/CE 91/368/CEE 93/44/CEE 93/68/CEE, 89/336/CEE, 92/31/CEE, 93/97 CEE, 73/23/CEE

/
Augusto Millan (Managing Director}
Roosendaal, 09/14/2005
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HJIEKTPUYECKMX COEJIMHEHUN

L1

TA

St

H1

Al

A8

r ~
At | ®TFO74 9 5 1 N6 4 3 i
o 9.5 o o o o 9 W
l, -
Ag [— 4 r
i | TT
To NN NV s
Mol | N e
N of— [ v 7 D E
N o b T —
F o r TA P
‘ X1B/S L1 F63A
N [ van 21 L soov
R i T
]:\' } 7\ = i 31/"5 H‘fé) }
S G
NP S N
r’ Ta "] {
e ey
. g 1N 50-60Hz 220-240V
- ™
A l 4@ & 35 1 2 3 ! EP:
1} DKO 972 o 9 3 5 & o
! B1
A8 | RO
| [ —
! vi TR % f
~~~~~~~~~ - > I
[ |
P P
TA. Dol
X1B/S | 11F6eA
- — 41 soov
Ty s TN ETT
(=7, mgf) a
A
3 (o 3 ‘ﬁ N
e |
B ra }
(s g
l\ KRS 1N 60Hz 110-120V

Fasg - Phase - Fasg — Fasg - asa

Neutro - Neutral - Neutral - Neutro - Nulleiter - #yJjieroi upoBoj

Tenmostato ambiente - Thermostat ambient - Umgebungsthermostat
- Termostato ambiente - Thermostat ambient - Thermostaat
- Omgivende termostat — TepMOCTaT, pearvipyrowivii Ha
OKPYKAIOLIYIO TEMIEpATY Py

Interruttore ON/OFF - ON/OFF light - ON/OFF-Schalter - Interuptor Y1

ON-OFF - Interrupteur ON/OFF - AAn/UITknop - ON/OFF afbryder
- BRIKOUATEND

Spia di rete - Operate lamp - Funktionsleuchte - Piloto stan-bay X1B/S
- Voyant tension - Lichtnetcontrolelampije - Spaendingslampe -
KOHTPO/BKA INEKTPOAHTAHUS

Apparecchiatura controlio fiamma - Control equipment - p.P.
Steuergerit - Centralita de control - Appareillage controle fl amme

- Viamcontroleapparatuur - Apparat til fl ammekontrol —
KOHIPOsIMPYHOLHEE YCTPOHCTRO
Apparecchiatura  post-ventilazione - Post-ventilation Vent

- Naclwentilationskarte - Tarjeta post-ventilacion - Fiche post-
ventilation - Apparatuur naventilatie - Apparat til efterfalgende
ventilation — cucTeMa nocAeYIOMWEH BEHTHAILMY

Bl Fotoresistenza - Photo-resistance - Fotowiderstand - Fotocélula
Photo résistance - Fotoresistentie - Modstand med fotocelle - fotorezystor

MV Motore ventola - Motor fan - Brennermotor - Motor ventilador —

JBUTATCNL BEHTHIIATODA

TR Trasformatore d’accensione - Ignition transformer - Ziindungstransformator -
Trasformador de encendido -Transformateur — rpascopmatop

Bocnnavenenus

Y1 Elettrovalvola - Electric valve - Elektroventil - Electrovalvula - Electrovanne
~Magneh/entil — Dnex1poseHTHIIb

X1B/S Connettore alimentazione - Power connector - Stromzufuhr -
Conexioén para alimentacion eléctrica - connecteur alimentation —
Lichtnetconnector — Forvarmningsfi lter — HHIMIETS AOCTYNA 3351 TN

F.P. Filtra pre-riscaldo - Pre-heating fi iter - Beheizungsfi lter - Filtra pre-calen-
tador de combustible - Filtre de préchauffage - Voorverwarmingsfi Iter —

QUIBTP OPEIBaPUTENEHOND HATPEeBa TOTUTMBA



SCHEMA ELETTRICO - ELECTRIC DIAGRAM - SCHALTPLAN - ESQUEMA ELECTRICO -
SCHEMA ELECTRIOUE - BEDRADINGSSCHEMA - ELEKTRISK SKEMA - CXEMA

JIEKTPUYECKMX COEJMHEHUN

4 B
A1 TF974 6 4 ST ©® 5 91 7 N 3 FP
9 L. % o 0 o O Q
A8 | PR
T i l | :
© | N S|
v O@ vz Y1 51 N
S youl
Mol ] | 7 TR ¥
i [
N-© t Pty
[
I A p— i
l TA. P
! [
! X1B/S 1 FoIA
! [-—‘~— —————1 LVt L i s00V
! 7= /f T < & r; — o
| p( o HI® 1
| e C | ") -
| 13, 2 T : N
7 fa ~" 471 c !
L——~-+§—{H5—F—-———-~~——E)— ——————————————— R ®
e !
6 -6 gyp-s 1N 50-60Hz 220-240V
\ ) )

1.1 Fase - Phase - Fase - Fase - Phase - ¢aza B1 Fotoresistenza - Photo-resistance - Fotowiderstand - Foto-célula ~
Photorésistance - Fotoresistentie - Modstand med fotocelle —
¢oropesucrop

N Neutro - Neutral - Neutral - Neutro - Nulleiter — #yeBoii MV Motore ventola - Motor fan - Brennermotor - Motor ventilador -
Moteur — nBHrarenb BEHTWINTOpA

npoBoa

TA Termostato ambiente - Thermostat ambient - Umge- TR Trasformatore d’accensione - Ignition transformer - Zin-
bungsthermostat - Termostato ambiente - Thermostat dungstransformator - Trasformatore de incendio -Transfor-mateur
ambient - Thermostaat - Omgivende termostat - TepMOCTar, — TpaHciopMaTopP BOCILIAMEHEH S
PEArnpyIOIH Ha OKPYKAIOLLYIO TEMIIEPATYDY

svi Interruttore  ON/OFF - ON/OFF light - ON/OFF- Y1 Elettrovalvola 1° stadio - 1° St Stage Electricvalve - Elek-
Interuptor ON-OFF - Interrupteur ON/OFF troventil 1° Stufe - Electrovalvula 1° Etapa- Electrovanne
- AAn/UITknop - ON/OFF afbryder - Brixmouares 1°Allure - Magnetventil fOrste trin - DaeKTpOBEHTHIIEL

H1 Spia di rete - Power indicator - Funktionsleuchte - Pi- Y2 Elettrovalvola 2° stadio - 2° St Stage Electricvalve - Elek-
stan-bay - Voyant tension - Lichtnetcontrolelampje troventil 2° Stufe - Electrovélvula 2° Etapa- Electrovanne
- Spaendingslampe - KOHTPONEKA SNEKTPOMATAHUS 2°Allure - Magnetventil andet trin -~ DnexTpoBeHTHAL 27

Al Apparecchiatura controllo fi amma - Control equipment X1B/S  Connettore alimentazione - Power connector - Stromzufuhr -
- Steuergerdt - Centralita de control - Appareillage Conexion para alimentacion eléctrica - connecteur alimenta-tion -
contréle fl amme - Vlamcontroleapparatuur - Apparat til Lichtnetconnector - HUINE b ZOCTYTIA 3i1 THTAHHS]
fl ammekontrol - KOHTPOTUPYIOHIEE YCTPOUCTBO

SV2 . FP Filtro pre-riscaldo - Pre-heating fi Iter - Beheizungsfi lter - Filtra
Interruttore ON/OFF spcpnda potenzialita - nghted. ON/ OFF pre-calentador de combustible - Filtre de préchauffage -
button second potentiality - ON/OFF Schalter mit Leuchte . . i

; . o Voorverwarmingsfi lter - Forvarmningsfi lter - duwisrp

zweite Potentialitit - Interruptor de la segunda potencialidad . . N—
ON/OFF - Interrupteur lumineux ON/OFF deuxi¢me NPEABAPHTCILHOTO HATPCE TOMLIHES
potentialité- AAn/UITknop- sexmogarens I/

A8

Apparecchiatura  post-ventilazione -

Post-ventilation Vent -

Nachventilationskarte - Tarjeta de post-ventila-cion - Fiche post-
ventilation - Apparatuur naventilatie - Apparat til efterf0lgende

ventilation - cucreMa nocAe yIouIed BEHTHISILINKA
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DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - CARACTERISTICAS
TECNICAS - DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE GEGEVENS -
SPECIFIKATIONER — TEXHUYECKHWE HTAHHBIE

MODELLO - MODEL - MODELL - MODELO - MODELE -

X1L9 E

XL9 S

Alimentazione elettrica - Power supply - Elektrischer Anschluss - Alimentacion eléctrica -Installation
électrique - Elektrische voeding - El-type - DnexrponuTtanue

220/240 V - 1 -50 Hz
110/120 V - 1-60 Hz

2201240 V-1 -50 Hz

Assorbimento - Total Consumption - Stromstirke - Consumicion Total - Puissance totale - 0,6 A 0,7A
Stroomsterkte - Strgmstyrke — TTorpeBnenue sHeprun

Fusibile - Fusible - Sicherung - Fusible - Fusible — [ Tnaskuii npeaoxpanmtens 6,3A - 500V 6,3A - 500V
Consumo - Consumption - Kraftetoffverbranch/Durchsatz - Consumo méaximo combustible - 3,2 kg/h P12,3 kg/h P2
Consonunation - Brandstott/erbruik - Petroleumsforbrug — Pacxoa torumsa 3,1 kg/h
Potenza termica standard- Capacity standard- Wirmeleistung des Brenners - Potencia térmica 40 kW 27 kW /40 kW
standard - Puissance thermique standard - Standaard thermische potentie -Standard varmeydelse

— HoMmuHanbHas MOHOCTE 060rpepa

Potenza termica max - Thermal power max - Hochstkapazitéit - Potencia térmica méxima - Puissance 43 kW 29 kW /43 kW

thermique max - Maximale thermische potentie - Maksimal varmeydelse -MakcrmasbHas
MOUIHOCTE 000TpeEBa

Combustibile - Fuel - Brennstoff - Combustible - Carburant - Brandstof - Tormuso

KEROSENE - DIESEL OIL

KEROSENE - DIESEL OIL

Capacita serbatoio - Tank Capacity - Fassungsvermogen des Brennstofftanks - Capacidad del depdsito - 60 It 60 It
Capacité du réservoir - Capaciteit tank - Tankkapacitet 1 liter — Bmectumocts Gaka

Autonomia - Autonomy - Brennstoff - Autonomia - Autonomie - Autonomi— J{THTeTEHOCTS AeiCTBus 16 h 24h/16h
€3 MONOAHEHNS TOTUNBA

Trasformatore - Transformer - Transformator - Trasformatore de encendido - Transformateur - 40 mA - 15 KV 30 mA - 2x10 KV

Tpancgopmatop

Ugello - Nozzle- Diise - Boquilla de pulverizacion - Iniecteur - Straalpijp - Hacayxa

0,85 GpH 60°H

0,60 GpH 60°H

Pressione pompa - Pump pressure - Pumpendruck - Presion de la bomba - Pression de la Pompe - Druk 10 bar 10 bar / 18 bar
brandstofpomp - Pumpetryk — HacocHoe aBachue
Regolazione serranda aria - Air vent regulator - Regulierung der Luftklappe - Regulacion aire de Ja 4-45 4-45

combustién - Régulation volet d’air - Regulatie luchtsluiters - Justering af luftspjaeldet — Pernnuponxa
BO3JYLIHBIX OTBEPCTHI

Regolazione delia testa di combustione - Vent Regulation- Regulierung des Brennkopfes -Regulacion de
la cabeza de la combustion - Régulation téte de combustién - Regulatie van de verbrandingskop -

Justering af forbraendingshovedet - PernsinpoBka BO3ayUIHEIX OTBEPCTHIT KAMEPEI CHUTAHHMA 44
Dimensioni, L x P x A - Dimension LxWxH - Mafie L x B x H - Dimensiones - Dimensions - 120x76x113 cm 120x76x113 cm
Afimetingen L x B x H - Dimensioner L x B x H - Pasmepn! (7u1. X 1mp. X BBC.)
Peso - Weight - Gewicht - Peso - Poids - Gewicht inclusief verpakking - Vaegt - Bec 62 kg 62 kg
DESA EUROPE B.V,
POSTBUS 271 - 4700 AG
ROOSENDAAL -NL
DESA UK Ltd.

DESA ITALIA s.nl.
via Tione, 12 - 37010 Pastrengo
(Verona) - Italy www.desaitalia.com

info@desaitalia.com

DESA POLAND Sp. Zoo
ul Rolna 8, Sady
62-080 Tarnowo Podgdrne, Poland

www.desapoland.pl -
offi ce@desapoland.pl
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Unit 3 Easter Court Gemini Business Park
Warrington, Cheshire WA5 7ZB United

Kingdom




